

## 吹响誓夺疫情防控和脱贫攻坚双胜利的冲锋号

## 全市脱贫攻坚誓师大会召开

刘继标讲话 丁福浩主持

本报讯（首席记者 刘彦章）2月25日上午，我市以视频会议形式召开脱贫攻坚誓师大会，向全市吹响誓夺疫情防控和脱贫攻坚双胜利的冲锋号。会议认真贯彻中央、省委统筹疫情防控和经济社会发展工作会议关于脱贫攻坚工作的部署要求，以及全市脱贫攻坚领导小组第一次（扩大）会议精神，对全市脱贫攻坚再部署、再加压，动员全市上下进一步增强责任感、紧迫感和使命感，坚定信心，统筹兼顾，精准施策，力争一季度工作实现开门红，确保如期高质量打赢脱贫攻坚战。

会议强调指出，今年是脱贫攻坚的决战决胜之年。当前，疫情防控不容懈怠，脱贫攻坚时不我待。全市各相关部门要坚定贯彻习近平总书记重要指示精神，坚定落实中央、省委决策部署，一手抓疫情防控，一手抓脱贫攻坚，誓夺疫情防控和脱贫攻坚双胜利。

时间就是命令，动员就是冲锋。会议强调，这是一场兑现承诺的决胜之战，全

市要围绕习近平总书记代表党中央向全世界和全国各族人民作出的“到2020年，彻底消除现行标准下的农村绝对贫困”的庄严承诺，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，听令而行、闻令而动，一鼓作气、乘势而上，在兑现庄严承诺中尽锐出战、精彩出列，向着胜利勇敢前进。

会议指出，这是一场全面小康的关键之战，要越是艰险越向前。与时间赛跑与人民同行，围绕“两不愁三保障”，精准精准再精准，啃下“硬骨头”，攻克“娄山关”、拿下“腊子口”，确保贫困人口稳定脱贫，确保脱贫成果经得起历史检验，确保与全国、全省一道全面建成小康社会。

会议强调，这是一场作风能力的淬炼之战，要意气风发斗志昂扬。始终保持斗争精神、战斗状态，既要作风过硬，更要本领高强；既要对表现突出的干部大力褒奖、大胆使用，更要对不担当不作为、失职渎职者严肃问责，确保全市上下

习近平对全国春季农业生产工作作出重要指示强调

把农业基础打得更牢 把“三农”领域短板补得更实

为打赢疫情防控阻击战实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑

详见第二版

本报讯（记者 王艳）2月25日下午，市委书记刘继标主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神，研究部署疫情防控、复工复产、脱贫攻坚、宣传思想等工作。

会议首先传达学习了习近平总书记在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神，及近期党中央、国务院和省委、省政府、省政协、省纪委监委、省委宣传部领导同志关于疫情防控工作讲话和指示精神。会议指出，习近平总书记在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话，为我们统筹推进各项工作指明了方向、提供了遵循。要坚定信心决心，坚信有习近平总书记领航把舵，有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，有中央、省委科学决策、有力推进，我们一定能够共克时艰，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。当前疫情防控正处在最吃劲的关键阶段，必须保持清醒忧患，毫不放松抓好疫情防控应清尽清、应管尽管、应治尽治、应准尽准、应保尽保“五应五尽”具体工作落实。各位市委常委要树立底线思维，全面排查化解分管工作、分管领域、分管部门存在的各类风险。全市各级各部门要坚持问题导向，分层分级理清风险隐患和问题短板，一个一个去化解，一项一项去落实，确保全市政治安定、社会稳定、经济安全。要加强党的领导，把中央、省委、市委各项决策部署抓实抓细抓落地。各级干部特别是领导干部，必须增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心，提高工作本领和工作能力，在大战中践行初心使命，在大考中交出合格答卷。

会议听取了全市新冠肺炎疫情防控工作情况汇报。会议指出，在疫情防控工作中，全市各级各部门迅速行动，周密部署，密切配合，注重“早、稳、严”，全市上下众志成城、英勇斗争，疫情防控形势积极向好的态势正在拓展。各级各部门要准确把握习近平总书记关于“不获全胜决不轻言成功”的重大要求，准确把握“当前疫情形势依然严峻复杂，防控正处在最吃劲的关键阶段”的科学判断，准确把握“必须高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松懈心态，否则将带来严重后果，甚至前功尽弃”的警示告诫，坚定必胜信念，咬紧牙关，毫不懈怠抓好疫情防控。各级各部门要按照市委、市政府部署，把“五应五尽”工作重点落到实处，确保全市疫情防控工作取得全面胜利。

会议听取了全市复工复产情况汇报，充分肯定近期全市复工复产工作成效。会议强调，全市各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想，在做好疫情防控的前提下，有力有序统筹抓好经济运行、企业复工、项目开工、脱贫攻坚、污染防治、春耕生产、植树造林等各项工作，夯实各级责任，形成工作合力，确保全市经济社会发展大局持续向好，确保“三高三优”工作目标顺利实现。

会议研讨讨论并原则通过了《关于深入落实“四个不摘”要求，坚决打赢脱贫攻坚战的若干意见》《周口市2020年脱贫攻坚工作要点（讨论稿）》。会议强调，要按照全市脱贫攻坚领导小组2020年第一次（扩大）会议、脱贫攻坚誓师大会部署和文件精神，目标再明确、任务再具体、措施再细化、责任再夯实，精细精细再精细、精准精准再精准，坚决打赢脱贫攻坚战。

会议听取了全省宣传部长会议精神及我市贯彻落实意见汇报。会议强调，要贯彻落实好全省宣传部长会议精神，准确把握工作要求和工作重点，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期政治任务，着力推动我市宣传思想工作强起来。要用好网络主阵地，坚持守正创新，弘扬主流旋律，传播正能量。要管好网络主阵地，推动依法管网、依法办网、依法上网，通过营造清朗网络空间，讲好周口出彩故事，传递周口奋进声音，调动全市上下加快周口发展的积极性，激发全市人民建设美好家乡的火热激情，凝聚推动周口高质量跨越发展的强大合力。②6

## 我市中医药治疗新冠肺炎成效突出

全市76名确诊患者除一名婴儿外，中药使用率98.7%，治愈出院60人，医护人员零感染，确诊病例零死亡

本报讯（首席记者 刘彦章 通讯员 王志冰）记者从市卫健委了解到，新冠肺炎疫情暴发至今，我市积极主动落实国家、省有关安排部署，在疫情防控特别是确诊患者治疗中，坚持中西医结合，充分发挥中医药作用，中医中药全面进入临床一线，为全市疫情防控取得阶段性胜利发挥了巨大作用。截至目前，我市76例确诊病例中，除一名入院时仅有52天的婴儿外，其余75例确诊病例中医药全程参与治疗，中药汤剂使用率达到98.7%；在院疑似病例全部使用中药治疗。中医药为保护患者生命安全和群众身体健康作出了突出贡献。

中医药是中华民族的瑰宝。千百年来，中医药在保护人民身体健康、促进中华民族繁衍生息起到了巨大作用。在我国古代历次抗击瘟疫中，中医

学习习近平总书记统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神，研究部署疫情防控、复工复产、脱贫攻坚、宣传思想等工作。

## 市委常委会召开会议

疫情防控抓得紧  
重点项目复工忙

昨日，记者在市城乡一体化示范区引黄调蓄工程施工现场看到，工人们佩戴口罩、分散分布、紧张作业（如图），施工场面井然有序。据悉，随着疫情防控进入新阶段，示范区在严格做好疫情防控的同时，迅速有序推进项目复工复产。据悉，截至2月25日下午，示范区自管项目基本实现全面复工。

记者 张劲松 摄

## 邵寨村的疫情防控阻击战

记者 韩志刚

经过16天隔离观察，2月20日，川汇区城北街道办事处邵寨行政村正式解除整村隔离。隔离期间，邵寨行政村整体情况平稳，没有发生一起扩散性感染，已确诊的新冠肺炎患者（均为输入型病例）全部康复出院。

据了解，2月5日，该村出现确诊新冠肺炎病例后，川汇区委、区政府极为重视，立即成立邵寨行政村疫情防控工作应急指挥部，抽调办事处、公安、城管、卫健、民政、应急管理等部门人员参与工作，迅速采取措施，强化联防联控，进一步筑牢疫情防控网，有效阻断疫情扩散渠道。区委书记李宗喜、区长李湛多次深入实地察看并现场指导，参加指挥部会议，提出工作要求。邵寨行政村疫情防控工作应急指挥部由区委副书记、政法委书记韩凤龙任政委，副区长徐钊任指挥长。

长，区人大常委会副主任王保林、城北公安分局局长朱成刚、城北街道办事处党工委书记王红卫任副指挥长，每天召开例会，研究部署防控工作。有关部门各司其职，齐心协力做好各项防控工作。

“邵寨疫情防控的成败，关系到整个中心城区疫情防控的大局。”城北街道办事处党工委书记王红卫说，经过指挥部慎重考虑，决定对邵寨村实行封闭隔离，只留村东桥头一条应急通道，并设置三道关卡，专人层层把控，形成严密的安全防线。

16天里，邵寨村各项疫情防控工作有序推进。办事处、村干部全面排查，摸清密切接触人员，建立台账，责任到人。对于村内密切接触者，要求居家隔离、一人一居，生活用品单独使用，并张贴温馨提示牌，进行家庭消杀，发放口罩和温度计，同时严格落实干部、村医分包隔离人员责任制，建立微信群，定时报告体温监测情况并做好记录。公安、城管、卫健、民政、应急管理等相关部门及办事处、行政村工作人员日夜坚守岗位，各司其职、各负其责，加强值班巡逻，实行联防联控，坚决做到外防输入、内防扩散。

生活保障无忧，群众安心战“疫”。隔

离期间，有关部门向村里群众及时提供口罩、体温计、医用酒精、84消毒液等医疗物资，并把火腿肠、牛奶、方便面、青菜等社会爱心捐赠物资发放到每家每户。群众需要采购生活用品，由干部代购、送货上门。每天，村里通过广播、微信群等普及疫情防控知识，引导群众正确看待疫情，消除恐慌心理。脱贫户邵艳东专门把自己种的3000多斤大青菜，无偿捐给村疫情防控指挥部，分发给村里的乡亲，用实际行动传递朴素大爱，助力疫情防控。

为进一步做好卫生防疫工作，村疫情防控指挥部还协调市疾控中心，每天定时对重点密切接触人员家庭逐户开展消杀工作；城北街道办事处联系消杀车辆，每天上午和下午对全村所有街巷和公共区域实施两次集中消杀作业，防止疫情蔓延，确保全村环境卫生安全。

“解除整村隔离不等于解除管控。”王红卫说，当前仍是疫情防控的关键时期，我们将继续实行网格日常管理，落实联防联控措施，有序推进各项工作，坚决打赢疫情防控阻击战。①6

## “疫”线故事



中国银行爱驾汽车卡，私家车  
免费办，ETC免费送，高速收费站快  
速通过。中国银行爱家分期，期限  
1~3年，最高授信30万元，详询  
中国银行各网点。



贷款请找周口市农信社（农商银行）  
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快！  
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款  
(公职贷)、自然人贷款(全家福)。  
李经理:13526256169 张经理:15538663120  
陈经理:19913275218 高经理:19913275010

